
Ανακοίνωση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

Καταγγέλλουμε την αναίτια και απρόκλητη βία του δέχτηκαν πολίτες στην πλατεία της Νέας Σμύρνης
από τις δυνάμεις καταστολής, καθώς και τη σύλληψη 11 ατόμων μέσα στα οποία βρίσκεται μέλος του
Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών. Σήμερα, η αστυνομοκρατία μεταφέρθηκε στην κεντρική πλατεία της
Νέας Σμύρνης, όπου άνδρες της ομάδας ΔΙΑΣ τραμπούκισαν και περικύκλωσαν πολίτες στην πλατεία όταν
αντέδρασαν για την παράλογη επιβολή προστίμου σε οικογένεια που τηρούσε τα μέτρα. Ύστερα
καλέστηκαν ενισχύσεις, καταλήγοντας στον άγριο ξυλοδαρμό στο συνάδελφο Α.Μ. χωρίς ο ίδιος να έχει
προβεί σε βία ενάντια σε αστυνομικούς. Την ίδια στιγμή το γεγονός προσπάθησαν να το συγκαλύψουν τα
συστημικά ΜΜΕ, όπου αναφέρουν σε άρθρα τους για «Επίθεση σε αστυνομικούς που διενεργούσαν
ελέγχους τήρησης των μέτρων». Επίσης, τη Δευτέρα το πρωί, η κυβέρνηση στοχοποίησε περαιτέρω τον
συνάδελφο, ανακοινώνοντας τα πλήρη στοιχεία του σε τηλεοπτική εκπομπή, δια στόματος του βουλευτή
της ΝΔ Κυρανάκη, με ψευδείς αναφορές για απόπειρα απόσπασης του όπλου του αστυνομικού και
φακέλωμα χειρότερο και από τις πιο μαύρες μεθοδεύσεις της ασφάλειας!

Το τελευταίο διάστημα ερχόμαστε συνεχώς αντιμέτωποι με αναίτιες προσαγωγές και συλλήψεις και
ακραία καταστολή από τις δυνάμεις της αστυνομίας. Είναι ολοφάνερο ότι αυτή η απαράδεκτη
αστυνομοκρατία δεν έχει καμία απολύτως σχέση με την «υγειονομική ασφάλεια» που επικαλείται ως
πρόσχημα η Κυβέρνηση της ΝΔ, αντίθετα προσπαθεί να βάλει σε καραντίνα οποιαδήποτε φωνή
αντίστασης. Η ίδια Κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες τόσο για την τραγική κατάσταση στα νοσοκομεία
όσο και για την συνεχιζόμενη μετάδοση της επιδημίας στους χώρους εργασίας και στα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς. Ο στόχος τους είναι προφανής! Επιδιώκουν να διαμορφώσουν «κατάσταση εξαίρεσης και
έκτακτης ανάγκης», εργαλειοποιούν την πανδημία για να προωθήσουν τις πιο αντιδραστικές
αναδιαρθρώσεις σε όλα τα επίπεδα!

Η κυβέρνηση της ΝΔ θέλει να τρομοκρατήσει τα αγωνιζόμενα τμήματα της κοινωνίας και να επιβάλλει
μέτρα που πλήττουν την εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα. Δεν πρόκειται να περάσει η τρομοκρατία.
Το μόνο που καταφέρνει με επιτυχία να κάνει είναι η πλήρης στήριξη της εργοδοσίας με τις αντεργατικές
ρυθμίσεις που νομοθετεί μέσα στην πανδημία, η πρόσληψη αστυνομικών δυνάμεων και η αγορά
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στρατιωτικού εξοπλισμού για το ΝΑΤΟ, αντί για την πρόσληψη γιατρών και την ενίσχυση του ΕΣΥ.

Καμιά αυταπάτη ότι ο χαρακτήρας του κράτους να υπηρετεί το συμφέρον των εργοδοτών, ο
προσανατολισμός της Αστυνομίας ως μηχανισμού καταστολής του «εχθρού λαού» αλλάζει εάν αλλάξει ο
κυβερνητικός διαχειριστής.
Όταν ο λαός οργανώνεται και παλεύει συλλογικά και αποφασιστικά για τις ανάγκες του, καμιά κυβέρνηση
και κανένα αφεντικό δε μπορεί να σταθεί εμπόδιο με την τρομοκρατία και την καταστολή.

Δηλώνουμε:
• Αλληλεγγύη στους συλληφθέντες που ξυλοκοπήθηκαν στην Νέα Σμύρνη.
• Καταδικάζουμε την παραπληροφόρηση από τα καθεστωτικά ΜΜΕ που προσπάθησαν να
παρουσιάσουν τα θύματα σαν θήτες.

Απαιτούμε:
• Να αφεθούν ελεύθεροι και χωρίς κατηγορίες , όσους η Ελληνική Αστυνομία συνέλαβε στην
Νέα Σμύρνη.
• Την απόσυρση όλων των κατηγοριών, την άμεση παύση κάθε δίωξης και την αθώωση του
συναδέλφου μας που συνελήφθη.
• ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 9/3 18:00 ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
ΜΑΖΙ ΜΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ, ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ


